
영국 VAT 규칙 
변경

 

영국의 유럽연합 탈퇴에 따라, 영국 정부는 수출입을 

위한 VAT 규칙에서 몇 가지 중요한 변화를 

도입했습니다.

 



영국(잉글랜드, 스코틀랜드, 웨일즈)으로 반입되는 총 금액 £135 

이하(항공운임 및 보험료 및 기타 식별 가능한 세금 및 수수료 

제외)인 물품의 수입 VAT는 공급 VAT로 대체되었으며, 이를 통해 

판매자가 판매 시 VAT를 부과하고 정기적인 VAT 환급으로 

처리하게 됩니다. 수입 시 수입 VAT가 징수되지 않습니다.

£135 한도는 화물에 포함된 개별 품목의 개별 가치가 아니라 

수입된 화물의 총 금액에 적용됩니다.

고객님이 해외 판매자이면서 총 £135 이하의 물품을 영국 

소비자(개인 및 VAT가 등록되지 않은 사업체)에게 직접 보내는 

경우, 고객님은 반드시 영국 VAT 등록 번호를 보유해야 합니다. 

이를 위해서는 영국 정부 게이트웨이 계정을 설정해야 합니다. 

신청은 간단하며 이메일 주소만 필요합니다.

영국 VAT 등록 사업체를 대상으로만 판매하는 경우 영국 VAT 

등록 번호가 필요하지 않습니다.

이러한 경우, 고객님은 반드시 상업송장에 구매자 영국 VAT 

번호를 ‘매입자 납부: HMRC에 대한 VAT용 계좌 고객’이라는 

메모와 함께 명시해야 합니다.

제공받은 VAT 번호가 유효한지를이 링크에서 확인할 수 있습니다.

 

£135 이하 수입에 대한 VAT

온라인  마켓플레이스를 통해 판매된 경우, 해당 마켓플레이스가 

VAT를 처리할 책임을 가집니다.

VAT를 청구하기 위해서는 고객님이 판매하는 물품의 정확한 

내용과 영국 VAT 세율을 알아야 합니다.

판매하는 물품에 대한 정보를 가지고 있어야 하며, VAT 처리를 

적용하기 위해 해당 정보를 적용하여야 합니다.

이 제도에는 몇 가지 예외가 있습니다.

• 소비세 과세 대상 물품

• 소비자 대 소비자 배송(예: 선물)

• 수입 VAT 납세제도가 적영되는 저지(Jersey) 및 

건지(Guernsey)로부터 배송  

북아일랜드(NI)로의 £135 이하 배송은 영국(잉글랜드, 

스코틀랜드, 웨일즈)으로의 물품과 동일한 절차가 적용되어야 

합니다. 다른 점은 공급 VAT가 아니라 수입 VAT라는 것이며, 

여전히 판매 시 처리는 해외 판매자의 책임입니다. 북아일랜드 

구매자가 VAT 등록된 경우, 북아일랜드 구매자의 VAT 번호를 

상업 청구서에 ‘매입자 납부: HMRC에 대한 VAT용 계좌 

고객’이라는 메모와 함께 명시해야 합니다.

https://www.gov.uk/check-uk-vat-number


영국으로 반입되는 £135 이하인 물품

 예 통상적으로 처리

 예

아니요 VAT 계산 및 청구

송장에 VAT 계산 
및 표시, 구매자 
VAT 번호 표시, 
‘매입자 납부 - 
VAT용 회계 
구매자’ 표시

실질 가치(£135 
이하)가 명시된 
물품을 FedEx / 
TNT로 발송

물품이 선물, 금지 또는 
제한 대상, 소비세 과세 
대상입니까?

구매자가 VAT 
등록되어 있습니까?

물품 가격이 £135 
이하입니까?

 

아니요

 예

아니요



VAT 납세유예(Postponed VAT Accounting, PVA)는 모든 영국 
VAT 등록 거래자를 위해 HM 재무부가 도입한 제도로 £135를 
초과하는 상업 가치를 가진 수입에 적용됩니다. PVA를 통해 영국 
VAT 등록 수입업체는 수입 VAT를 정기 VAT 환급 때 처리할 수 
있습니다.

VAT 납세 유예 이용은 다음을 포함한 많은 혜택을
누릴 수 있습니다.
• 원활한 현금 흐름 유지.
• 행정 부담 감소.
• 수입 지연 방지.

HMRC의 최신 지침에 따라, FedEx는 달리 명시되지 않는 한 모든 
영국 VAT 등록 수입업체가 PVA 이용의 혜택을 누린다고 
가정합니다.

PVA 이용을 원하지 않는 경우, 이메일 주소: 
pvaupdates@fedex. com을 통해 FedEx에 직접 알려 주십시오. 
고객님의 이름, 주소VAT/EORI 번호를 이메일에 포함해 주십시오.

PVA에 관한 더 자세한 내용은 여기에서 확인하실 수 있습니다.

VAT 납세유예

• 월별 명세서를 PDF 형식으로 확인 및 다운로드하려면 세관 신고 
시스템(Customs Declarations System, CDS)에 등록해야 합니다. 
서비스를 구독하려면 여기를 클릭하십시오.

• CDS 등록을 위해 다음이 필요합니다.
- 정부 게이트웨이 사용자 ID 및 비밀번호.
- GB EORI 번호.
- 고유 납세 번호(Unique Taxpayer Reference).
- 영국 국민 보험 번호(National Insurance Number: 

개인 또는 개인사업자인 경우);
- 사업 시작일.

• 영국 정부 데이터베이스에 등록된 고객님의 사업체
주소와 동일한 주소를 사용해야 합니다.

• 첫 번째 월별 PVA 명세서를 통해 1월에 지연 처리된 총 수입 
VAT를 확인할 수 있으며 2월 초에 이용할 수 있습니다.

• 물품을 수입하는 VAT 그룹의 각 구성원은 고유한 EORI 번호를 
가지며 해당 명세서에 접근하려면 CDS에 가입해야 합니다. 대표 
그룹의 일원은 VAT 환급을 완료하기 위해 명세서를 수집 및 
분석해야 합니다.

• 법인이 설립되지 않은 과세 대상자는 CDS에 가입하기 위해
고유 납세 번호가 필요하지 않습니다.

• 세관 신고에 PVA를 선택하지 않은 경우,
C79 수입 증명서가 계속 발행됩니다.

 

 

수입 VAT에 대한 VAT 환급

https://www.gov.uk/guidance/get-your-postponed-import-vat-statement
https://www.gov.uk/guidance/check-when-you-can-account-for-import-vat-on-your-vat-return
mailto:pvaupdates%40fedex.com?subject=


£15 이하인 물품에 VAT를 적용하지 않는 저가 물품 면세(LVCR) 
제도가 폐지되었습니다. 이것은 이제 타국에서 영국으로 수입되는 

모든 배송에 VAT가 부과된다는 뜻입니다.

저가 물품 면세
(Low Value Consignment Relief)
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